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AHHOTaAMA

TpeHaxk€p sl TOATOTOBKM K KOHTPOJBHBIM padoTaM o
Maremaruke. Kaura cocrout u3 4 yacreil. B nepBoii yactu conepixarcs
KOHTPOJIbHBIE PaOOTHI IO MaTeMaThKe. 1151 KaxKA0H TeMBI COCTABJIEHBI
4 BapuanTa padoT. Bropas 4acTh KHUT'M COCTOUT U3 CAMOCTOSITENIbHBIX
pador mo marematuke. Kaxmas camocrositespHasi pa0oTa COCTOUT
U3 JBYX BapMaHTOB OIMHAKOBOMW CJIOXHOCTU. TpeThst 4acTh KHUTH
MOMOXeT peOEHKY MOATOTOBUTLCS K MaTeMaTHYeCKUM AUKTaHTam. B
YEeTBEPTON YacTH KHWUIHM COfIEpXkaTcs KapTOYKU C TEOPETUYECKUMU
Boripocamu. T.0., mocoOme NOMOXKET PeOEHKY MOATOTOBUTHCS K
Pa3HBIM BU/IaM MTPOBEPOUYHBIX PadoT.



Conep:kanue

Yacts 1. KonTponbHbie paboTht
KontponbHas padora Nel. ITposepsiem
TOTOBHOCTb K BXOJJHOI KOHTPOJIBHOM padoTe.
Kontponbhast padora Ne2. [TpoBepsiem ymeHue
padorars ¢ ynciamu ot 1 1o 100.
KontponbHas padora Ne3. [IpoBepsiem ymeHue
VICTIOJIb30BaTh YCTHBIE IIPUEM BBIYUCIIEHUI TIPU
CJIOKEHUU Y BBIUMTAHUM.
KontponbHast padora Ned. [IpoBepsiem ymeHme
pelarb ypaBHEHUS U HAXOOUTb 3HAYECHUS
OyKBEHHBIX BbIpaKEHHI
KonTtponenas padota NeS. ITposepsiem, uemy
HaY4YWJIUCh 3a IIEPBOE MOTYTOJHE.

KoHel 03HaKOMUTENIBHOTO (PparMeHTa.

N

12

19

26

36



Tarbsina Bekmiuna,
Mapusa AsmmMnueBa
Yaych nucarb
KOHTPOJIbHBIE PA0OTHI
10 MaTeMAaTHKe. 2 KJacc

Yactb 1. KoHTpOJIbHBIE PA0OTHI

KonTpoabHas padora Nel.
IIpoBepsieM roTOBHOCTD K
BXO0/IHOH KOHTPOJILHOM padoTe.

BapmanTt 1

1. 3anumm yucaa ot 7 go 18 no nopsaxy.




2. HauepTH OTpPE30K AJUHOM 5 cM.

3. BoruncJmn.
5+8=
17-5=
13-9=
6+7=
5+3=
13-4 =

4. Pem 3apauy.

[erss coOpan 5 rpudoB, a neaymka Ha 7 TpUOOB OOJBIIE.
CkobKo Beero rpu6oB codpainu Ilers u ero aymka?




S. 3anumm Tpu HepaBeHCTBA.

BapuanT 2

1. 3anumu yncaa ot 19 go 5.

2. HauepTH oTpe30K AJIUHOMN 7 cM.

3. Bpruucimn.
13-6=
6+5=
12-4=
6+7=
15-8=



8+8=

4. Pem 3agauy.
AHns cobpana 7 s6mok. Ilers coOpan Ha 4 s6710Ka MEHbIIIE.
Ckonbko Bcero 51010k coOpanu [letst u Anst BMmecte?

5. 3anumm TpU paBeHCTBA.

Bapuanr 3

1. Pemn 3a1aqy.
One 15 ner. E€ cecrpa Kats Ha 7 ner mianme Onu. CKONTBKO
ner Kare?




2. Pemiu 3aauy.

Ha ogno#t rpsigke BbIpocio 9 orypiioB, a Ha BTOPOu Ha S oryp-
0B MeHblle. CKOJIBKO BCEro OryplLOB BBIPOCIIO HA JIBYX Ipsiji-
Kax?

3. IIpogoJizku BbICKa3bIBAHUS.

9—5105M ...
12—-3106 WM ...
14 -3108 M ...
17-5107 M1 ...

4. CpaBuu. IlocTaBb 3HAK «>», «<» HJIH «=».
18—9...8+7

13-9...17-8
4+6...17-10
13-8...6+5
11-3...6+2

14-7...16-8



5. HauepTu JJOMaHyI0 JHHHIO JJIUHOH16 cMm, KoTOpas
COCTOUT U3 3 3BEHbEB.

Bapuanr 4

1. Pemin 3a1aqy.
3oe 7 ner. E€ 6par Kupusut Ha 6 siet crapire 3ou. CKOBKO
aetr Kupwiny?

2. Pemu 3ajauy.

B 300mapke B oHOM BoJibepe CUAAT 6 00€3bsiH, a BO BTOPOM
Ha 3 00e3bsHbl 0oJbIie. CKOMBKO BCEro 00e3bsiH B IBYX BOJIbE-
pax?



3. IIpogoJizku BbICKA3bIBAHUS.

8—3106MU ...
11 -3105™Mm ...
18 —3109 WM ...
15—-5108 M ...

4. CpaBHu. IlocTaBb 3HAK «>», «<» WIH «=».
15-8...14-9

12-6...17-8
7+6...8+6

12-8...16-5
11+3...16-2
13-7...11-8

S. HauepTn JomaHyo JuHHIO JIHHON16 cMm, KoTOpas
COCTOUT U3 3 3BEHbEB.






KoHTpoJabHasa padota Ne2.
IIpoBepsieM yMeHHe padoTaTh
¢ yucaamu ot 1 no 100.

Bapuanr 1

1. Beinumm Bce ABYX3HAYHbIE YHCJIA.
8,13, 3, 15, 25, 30, 10, 9, 47.

2. Pemu 3agauy.

B KpyXOK pucoBaHuA XOOAT 7 MajJbyMKOB, a JEBOYEK Ha 3
yesioBeka 6obliie. CKOJIBKO BCero pedsAT XOasIT B KPYKOK PHCO-
BaHUA?




3. HauepTn JoMaHyw JuHNIO JJuHoil 17 c¢cM, KoTopas
COCTOMT M3 S 3BEHbEB.

4. Berauciamn.

30-5=
27 -20=
43 -3 =
70+ 8 =
81 -80 =
50+4=

5. BoinoJsiau npeo6pa3oBaHmusi.

1 py6. = ... KOIL
lemM.=... Mm

2CM S5 MM = ... MM
100cm=...m

45 MM = ... CM...MM

Bapuanr 2



1. Bpinumm Bce 0JHO3HAYHbIE YHCJIA.
9,17, 24,30, 3,7, 84, 8, 18.

2. Pemu 3ajauy.
B Oacceiin xomar 12 Majapb4MKOB, a JE€BOYEK Ha 7 4YEJIOBEK
MeHblle. CKOJIbKO BCEro pedsT XoasT B OacceiiH?

3. HauepTn JioMaHy0 JHHHIO JJuHOI 15 c¢M, KoTOopas
COCTOMT M3 4 3BEHbEB.




4. Berauciamn.

45-5=
39-30=
70+ 3 =
60+ 7=
54 -50=
76 -6 =

5. BoinoJsinu npeo6pa3oBaHmusi.
100 kor. = ... pyo.

20MM .= ... cM
43MM=...CM ... MM
IM=...cm
S5cM7 MM = ... MM
Bapuanr 3

1. Pemim 3a1aqy.

B nepgebiii geHp B MaraszuH npuse3nu 37 kr kaprodens. Bo
BTOPOY JIEHb MPUBE3JIM HA 7 KI' KApTO(EIsl MEHBIIIE, YEM B IIEP-
Bbld. CKOJIBKO BCEro Kr Kaprodens MpUBE3IU B MarasuH 3a 2
nHa?



2. Bpruucin.
58 -50=
27 +30 =
45-5=
94 -90 =
61 -1=
79 -9 =

3. CpaBHu. ITocTaBb 3HAK «>», «<» WIH «=».
39-30...55-50

44-4 ...34-30
20+9...49-9
50+3...95-5

4. UcnipaBb OmmoOKM.
37-7=30
44 -40=4
15+5=10
27-7=19
55+5=70



96 - 90 =60

5. BcraBb nponymeHHble 3HAKH TaK, YTOOLI HEPABEH-
CTBO CTAJI0 BEPHbIM.
35...5...20<70

Bapuanr 4
1. Pemin 3a1auy.

B ognom kHMxHOM miKkady 20 KHAT, a B JpPYroM — Ha 6 KHUAT
6osbiiie. CKOJIBKO BCEro KHUT B ABYX IIKadax?

2. Beraucimn.

67-7=
20+ 8=
46 -6 =
83-80=
95-5=

54 -50 =



3. CpaBHu. IlocTaBb 3HAK «>», «<» WIH «=».
45-5...30+5

29-20...34-30

82-2...99-9

60+7...40+5

4. UcnipaBb OIIMOKH.

28-8=20
57-50=5
30+8=48
60 +7 =67
89-9=9

36 -30=16

5. BcraBb nponymeHHble 3HAKH TaK, YTOOLI HEPaBeH-
CTBO CTAJI0 BEPHbIM.
95...5...30....5>50



KoHTpoJabHasa padora Ne3.
IIpoBepsieM yMeHHe€ HCIIOJIb30BaTh
YCTHBIE PHEM BbIYHCJIeHHIT
IPH CJI0KEHHH U BbIYNTAHUH.

Bapuanr 1

1. Pemn 3a1aqy.
Okcana npountaina 1 ctpanuu B KHUre, a JleHa — Ha 7 CTpaHuLL
MeHblie. CKOJIbKO BCEro CTPaHMIL MPOYUTAIM IEBOYKHU?

2. Bpruucin.
37-4=
36 +8 =
49 -9 =
54 -50=
68 +2 =



76 -8 =

3. Boinosinu npeo6pa3oBanmusi.

lomMmScm=...cm
53cM=...AM ... CM
dM=...0M

41 MM=...CM ... MM

4. Buruucan.
34+(6-3)+20=

5. HauepTn JiomMaHyw JuHHIO JjauHou 14 ¢cM, koTopas
COCTOUT U3 4 3BEHbEB.

Bapuanr 2

1. Pemn 3agauy.
C onHoro yJacTtka codpayiv 34 Kr oBoIlel, a ¢ Apyroro — Ha
6 kr 60sbie. CKOJIBKO BCETo KI' OBOILEH COOpasM C ABYX y4acT-



KOB?

2. Buruucan.

49 -9 =
53+7=
64 -8 =
93-90 =
77 -6=
34+7=

3. Boinosinu nnpeo6pa3oBaHusi.

24 MM =...CM ... MM
62cM=...OIM ... CM
S0pM=...M
6M8oM=... 1M

4. BuruucJmn.
90-(80+5)+30=

S. HauepTn JioMaHy0 JUHHIO JJauHOH 21 c¢M, KoTOpas
COCTOUT U3 4 3BEHbEB.



BapuanTt 3

1. Pemin 3a1auy.
B omHOM oTpsizie netHero jareps 25 peOsT, a B IPyrom Ha 5
yesioBek Ooubire. CKOJBKO BCero pedsaT B IByX OTpsiaax?

2. BpiuucJu.
47+ 6=
53-9=
95-7=
64 + 8 =
85-80=
36+9=



3. CpaBHu. IlocTaBb 3HAK «>», «<» WIH «=».
l14...35Mun

I p....90 kom.
3cm ... 40 MM
SMm...90 om

4. HauepTH 0Tpe30K, JINHA KOTOPOro paBHa 65 Mm.

5. Pemn 3ajauy.
FOns xkynuaa maket Mojioka 3a 55 pyoneit u xjeb 3a 20 pyo-

seut. Ckonbko caaun nonyuut FOus, ecnu oHa oTaasia B Kaccy
100 pyOneii?

Bapuanr 4



1. Pemn 3a1aqy.
B ogHoM rpynne nerckoro caga 27 4enoBek, a B Ipyrou Ha 3
JestoBeka Oosbliie. CKOIBKO BCEro YeIOBeK B IBYX IpyIiax?

2. Bpruucin.
56 +4 =
87 -80=
93 -8=
45+ 7 =
32-8=
67 +3=

3. CpaBHu. IlocTaBb 3HAK «>», «<» WIH «=».
47 muH ... 1 4

100 kor.. ... 1 p.

50pM...5™m

45mMM ... 4 cm

4. HauepTn oTpe30K, NJINHA KOTOPOro pasHa 70 mm.



5. Pemn 3ajauy.

Mama kymuia kuiorpamm Kaproders 3a 35 pyouneit u Kujo-
rpamm MopkoBH 3a 20 py6neii. CKOJIbKO cAaYM MOTYYUT MaMma,
ecni oHa otaana B kaccy 100 pyomeit?




KonTpoabnas padota Ned. IIpoBepsiem
yMeHHe peliaTh YPaBHEeHUS U HAXO0JUTh
3HaYeHHs1 OYKBE€HHbIX BbIpa:KeHUH

Bapuanr 1

1. Pemn 3aaqy.

B marazun nipuBesnu 23 Habopa ¢ naznamu. Habopos ¢ koH-
CTPYKTOpaMH MpHBE3/IH Ha 9 mTyk MeHbie. CKOJIbKO BCEro Ha-
OOpOB C Ma3IaMu ¥ KOHCTPYKTOPaMH BMECTe TPUBE3JIH B Mara-
3UH?

2. Haiin 3HaueHus1 OYKBEHHOT0 BbIpakKeHHsl.
a+30,npua=9, 15



3. BoruncJmn.
36 +6=
52-9=
75+4 =
87 —-80 =
62-4=
18+ 7=

4. Pein ypaBHeHHsI.
x—-8=353
70—a=28

S. HauepTn Jyu.



Bapuanr 2

1. Pemin 3a1aqy.

Ha npumkonsHOM ydacTke pactyT 25 s0moHb, jun Ha 10
MeHbine. CKOJIBKO BCETo sIOJIOHD ¥ JIUM PACTET Ha MPHUIIKOILHOM
ydacrtke?

2. Haiian 3HauyeHnsi 0yKBEHHOr0 BbIpasKeHMsl.
B — 30, ipu B =47, 95




3. Bpiuuciu.
45+7 =
53-8=
84 +5=
39-30=
64 +8 =
75-9=

4. Pemin ypaBHeHusI.
x+15=70
60 —c =45

S. HauepTH npsimyio JIMHHUIO.

Bapuanr 3



1. Pemn 3a1aqy.
B usocrynuu 3anumaiorcst 17 aeBouyek, a MajJbuMKOB Ha 7
MeHbIie. CKOJIbKO BCEro JeTerd 3aHUMAalOTCSl B U30CTYAUU ?

2. Pemiu ypaBHeHusl.

y+9=43
50-a=15
B—8 =64

3. BeiuucJan.
35+5-20+3-8=

4. Boinosinu npeo6pa3oBanme.



1425 mMud = ... MUH

5. Haiiiu 3HaueHne OYKBEHHOTO BhIPasKeHMHS.
z+ 9, npu z= 15, 30.

Bapuanr 4

1. Pemin 3a1aqy.

B cniopruBHOM cekuuu 3annMaoTcsa 30 MaJIbyMKOB, a JIEBO-
YeK 3aHMMaeTcsl Ha 6 yesnoBek MeHblle. CKOJIbKO BCEro pedsr
3aHMMAEeTCs] B CIOPTUBHOM CEKLUM?

2. Pemn ypaBHeHusI.
85-a=280

z-4 =43

x + 8 =31



3. Buruucan.
47-7-20+35=

4. Boinosiau nnpeo6pa3oBanme.
4mm8cM=...cM

5. Haiiiu 3HaueHne OYKBEHHOTO BhIpasKeHMHs.
a—6, mpua=>50,41




KonTtpoJabHas paoorta NeS. IlpoBepsiem,
YyeMy HAYUYHJIHCh 3a MepBoe MOJIyro/aue.

Bapuanr 1
1. Pemin 3a1aqy.

AnuHa BbIpe3asia 12 cHexnHOK, a CBeTa — Ha 5 CHEKMHOK
MeHble. CKOJIBKO BCEr0 CHEKMHOK BBIPE3aJIA JEBOYKU?

2. BeruncJn.
37+20=
18+3=

90 -34 =

54 -7 =

3. Pemin ypaBHeHue.
50+x=284



4. Pemu 3ajauy.
IleTs Bbimen u3 goma B 7 yacoB 5O MuHyT. Jl0 IIKOJIBI OH UAET
15 munyT. B kakoe Bpems [letst npua€r B mkomny?

4. BoinoyiHu nnpeo6pa3oBaHmsl.

4doqMmS5cMm=...cM
2M=...0M
T6oM=...M... IM
S5mmMm4cm=...cM
Bapuanr 2

1. Pemim 3a1aqy.



Bo 2 «b» knacce caenanu 15 rupisiH 1Sl YKpalleHus KO-
JBI K mipa3aHuky. Bo 2 2 «B» chnenanu Ha 5 rupisHa Oosbine.
CKOJIBKO BCEro TUPJISH] CAEJIAIA YYEHUKH BTOPBIX KJIACCOB?

2. Bpruucin.
44 + 6 =
57-30=

83 -4 =
72+9 =

3. Pemin ypaBHeHne.



Konen 03HaKOMUTEJLHOI'O
¢dparmenra.

Tekct npegocraBieH OO0 «Jlurpec».

[IpounTaiiTe STy KHUTY LIEJIMKOM, KYIIUB TOJIHYIO JIETATbHYIO
Bepcuio Ha Jlurpec.

Be3ormacHo oriaTuTh KHATY MOKHO OaHKOBCKOH KapToit Visa,
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Te)KHOro TepMmuHaia, B cajoHe MTC wmm Cesa3HoOHM, uepe3
PayPal, WebMoney, Aunexc./lensru, QIWI Komenek, 60Hyc-
HBIMU KapTaMu WK APYTUM YI0OHBIM Bam crioco6om.
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